

## CONVOCATORIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE SEVILLA

SESION: **EXTRAORDINARIA Y URGENTE**.

FECHA: 7 DE NOVIEMBRE DE 2018 A LAS 9:00 HORAS.

En el caso de no existir quórum necesario se celebrará media hora después.

LUGAR: CASA CONSISTORIAL

Por orden del Excmo. Sr. Alcalde Presidente, se reunirá la Junta de Gobierno de la Ciudad de Sevilla, en la sesión y fecha arriba indicadas, a fin de conocer el Orden del Día que se acompaña.

Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma del presente documento EL SECRETARIO GENERAL

Código Seguro De Verificación:	q3ekaAQV47BTynPK0Dpszg==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Luis Enrique Flores Dominguez	Firmado	06/11/2018 10:58:05
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/q3ekaAQV47BTynPK0Dpszg==		



ORDEN DEL DIA DE LA SESION **EXTRAORDINARIA Y URGENTE** DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE SEVILLA DE 7 DE NOVIEMBRE DE 2018.

.- Ratificación de la urgencia.

## PROPUESTA

## BIENESTAR SOCIAL Y EMPLEO

1.- Aprobar el Plan Local de Intervención en Zonas Desfavorecidas, así como el informe de impacto de género.

\_ \_ \_ \_ \_ \_ \_ \_